
Описание комплекта КАПЕЛЬКИ. 

 

 

Для вязания этого комплекта вам понадобятся 4 мотка пряжи пух норки (50г. – 350м.) по 2 
мотка каждого цвета.  

Спицы: круговые спицы 4,5 40см. для вязания основной части шапки; круговые спицы 4,5 
60см. для закрытия макушки методом Magic loop (магическая петля); круговые спицы 6 
40см. для вязания снуда.  
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Другие инструменты: маркеры для счёта рядов, ножницы, сантиметровая лента, крючок 
2 ,или 2,5. 

Шапка вяжется в 4 нити + 2 доп. нити.  Снуд вяжется в 3 нити + 1 доп.нить. 

Резинка 2 /2 : 2 лиц.п.; 2 изн.п. 

Лицевая гладь: все петли лицевые.  

Плотность вязания:  

Шапка: 10см. – 17п.; 10см. – 26 рядов. 

Снуд: 10см. – 15п.; 10см. – 22р. 

Данное описание рассчитано на размер головы 55 – 57см.  

Разница в размерах : 4 петли (прибавить/убавить). 

Независимо от того,из какой пряжи вы планируете вязать, обязательно свяжите 
образец, постирайте и высушите его. Измерьте центральный квадрат размером 10 
на 10 см. Это необходимое условие, т.к. при любом вязании необходимо 
соблюдать рекомендуемую плотность. А т.к. натяжение нити у всех разное, 
возможно вам понадобится другой размер спиц для вязания этой модели. 

 

Внимание! : Капельки делаются другим цветом в 3 нити + 1 доп.нить. Делаются они 
достаточно просто.  

Берём эти нити другого цвета,оставив справа кончик  примерно 5см. 
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Правую спицу завести в петлю,где будет капелька, только на ряд ниже. Вытянуть через 
неё рабочую нить.  
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Сделать накид. И так 5 раз (каждый раз на петлю ниже).  

Перенести весь пучок из петель и накидов на левую спицу. 
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Взять крючок 2 и подцепить весь пучок на него. Через петлю, где будет капелька 
вытянуть рабочую нить , но предыдущего цвета и протащить её через весь пучок. 

 

 

Надеть полученную петлю на правую спицу. Обрезать контрастную нить примерно на 
5см. 
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Описание шапки: 

На круговые спицы 4,5 40см. набираем 81п. Замыкаем вязание в круг. Для этого правой 
спицей снимаем крайнюю петлю с левой спицы, а левой спицей подцепляем через неё 
крайнюю петлю с правой спицы. Протягиваем через неё снятую петлю. Таким образом у 
нас остаётся 80 петель. 

 

Вяжем резинкой 2/2 24  ряда.  

Внимание!!! Стараемся вязать резинку туже,чем обычно. (Слегка затягивая петли…, не 
сильно). 

Для удобства помечаем маркером каждый 10- тый ряд.  
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Моё вязание к этому моменту составляет примерно 10см. 

Далее переходим на лицевую гладь.  

Вяжем гладью 10 рядов.  

Следующий ряд будет с капельками. Делаем капельки,как указано выше. Делаем 
капельку через каждые 7 петель. (Капелька ; 7 лицевых; капелька; 7 лицевых). Таким 
образом у вас получится 10 капелек по кругу.  

Про обрезаные нити пока забудьте, просто опустите их вниз внутри нашего вязания. С 
ними разберёмся потом… 
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После ряда с капельками провязываем 12 рядов основным  цветом.  

Делаем второй ряд с капельками точно также.как и первый, только в шахматном порядке. 
Делаем в центральную петлю между капельками, расположенным ниже. У вас также 
получится 10 капелек. 

Капелек будет только 2 ряда. 

Одновременно помечаем маркером каждый 10 – тый ряд.  
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Далее вяжем гладью основным цветом до тех пор, пока наше вязание не составит 54 
ряда. У меня это 22 – 23 см. 

Для других размеров плюс – минус 4 ряда.  

Далее приступаем к макушке. Для этого нам понадобятся спицы 4,5 60см.  

Я закрываю макушку методом Magic loop . Принцип: вязание делится на 2 части. Между 
ними образуется петля из лески. Провязав одну часть, мы вытягиваем спицу,делаем 
петлю из лески и провязываем вторую часть.  
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Убавки:  

1 ряд : * 2 петли вместе лицевой; 3 лиц.п. * Повторять от * до *. 

2 ряд : все лицевые.  

3 ряд : * 2 петли вместе лицевой ; 2 лиц.п. * 

4 ряд : все лицевые.  

5 ряд : * 2 петли вместе лицевой ; 1 лиц.п. * 

6 ряд : все лицевые.  

7 ряд: * 2 петли вместе лицевой * 

Это всё.  

С помощью крючка 2 или штопальной иглы собираем петли со спиц, стягиваем, оставив 
кончик 15 см. Выводим его наизнанку, делаем там узелок и прячем нить. 
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Длина шапки до ВТО у меня получилась такая: 24- 25см. . 

 

После ВТО размеры изделия не меняются. Это благодаря доп нитям, которые очень 
хорошо держат полотно. 

Шапка готова. Теперь выворачиваем ее на изнанку и делаем узелки в наших капельках, 
аккуратно подтягивая ниточки. Лучше сделать это до стирки.  
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СНУД :  

На спицы 6 40см. набираем 77 петель контрастным цветом пряжей в 3 основных нитей + 
1 доп. нить. Замыкаем вязание в круг. На спицах остаётся 76 петель. 

Вяжем резинкой 2 / 2 10 рядов. Затем переходим на лицевую гладь. Вяжем гладью 10 
рядов.  

 

Затем в любом удобном месте делаем капелькиконтрастной нитью таким же образом ,как 
на шапке . Сколько их делать в ряду – решать вам. Я делаю по 2 .  

Также в шахматном порядке по всей длине снуда. Также через каждые 12 рядов.  

Помечайте маркером каждый 10 – тый ряд.  

Общая длина снуда : 70 рядов . Т.е. через 60 рядов переходим на резинку 2 / 2.  

Лицевые закрываем лицевыми , изнаночные – изнаночными. 
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ВТО:  

Изделия из пряжи пух норки я стираю в горячей воде. Можно сначала замочить в  
очень горячей воде (рука не терпит) с шампунем или гелем для стирки. Когда вода 
остынет, тщательно постирать…, прям тщательно, минут 5 пожулькать. Это нужно 
для того, чтобы нить отдала весь пух. Затем – на полоскание и отжим в машину на 
800 оборотов (на 1000 нельзя.) 

После машины потянуть в разные стороны и разложить на горизонтальной 
поверхности вдали от солнечных лучей и отопительных приборов.  

ВТО обязательно!!!  

 

 

Внимание!!! Все материалы ,представленные в этом документе, являются 
собственностью Ольги Стариковой и предназначены только для личного 
пользования.  

 

Приятного вязания!!!  

Ольга Старикова. 

@ola_starikova.                               2022год. 


